

六大工程筑基 品牌矩阵聚力 旗帜领航争先

潍柴构建党建业务深融新生态引领创新突围

坚持党的领导、加强党的建设，是我国国有企业的光荣传统，是国有企业的“根”和“魂”...



“六大工程”将党建优势转化为业务竞争力

党建工作做实了就是生产力。潍柴集团党委全面落实新时代党的建设总要求，构建“136”党建工作模式...

在打造领航工程中，聚焦“把方向、管大局、保落实”，企业将集团党委的领导核心作用充分发挥到改革创新发展的各方位全过程...

聚焦主营业务，心无旁骛推动国有企业做强做优，实现国有资产保值增值，是潍柴打造中心工程的使命...

坚持巩固党的领导核心地位，必须全面夯实基层党组织政治功能和组织功能...

服务工程则体现了集团党委“以人为本”的工作出发点，一切为了员工，一切围绕员工...

“头雁工程”是集团的“人才工程”。潍柴集团党委全面贯彻新时代党的组织路线...

干，把骨干培养成党员，把党员骨干培养成标杆，夯实巩固基层党组织力量。

“卓越工程”则展现了潍柴以科技创新培育和发展新质生产力，追求极致卓越，打造“大国重器”的担当...

从濒临破产到成长为3000亿元级的国际化工业装备跨国集团，创造了20多年来年均复合增长率29%的业绩...

234个党建品牌矩阵

诠释“党建就是生产力”

在中国共产党成立104周年之际，潍柴集团举办“党建引领发展 品牌赋能凝聚力”党建品牌主题展献礼“七一”...

每个品牌对应一个党组织，既带动业务、凝聚人心，也成为部门展示形象的窗口...

组织建设是党建工作的根基所在。潍柴通过252个基层党组织实现了战斗堡垒的全覆盖布局...

自2022年起，潍柴以“一支部一品牌、一品牌一特色”为目标，在全集团范围内启动党建品牌创建攻坚行动...

这些党建品牌不仅“有名称、有释义、有成效”，还有一套标准化模式...

其中，大缸径发动机研究院党总支创建的“大有可为”党建品牌，突出一个“大”字...

党总支每年以党支部为单位，针对技术难题制定攻坚任务，分解到人，并实行月度督查...

在电控研究院，一群平均年龄仅30岁、三分之二为研究生及以上学历的年轻工程师们...

通过特色党建品牌建设，基层党组织战斗力显著提升——2024年，98%的党支部达到过硬标准...

组织优势厚植发展根基，组织活力激荡创新浪潮。2024年在行业整体承压的背景下...

“一名党员就是一面旗帜”化作无数实干身影

6月27日下午，潍柴集团举行以“红心永向党 奋进新征程”为主题的庆祝中国共产党成立104周年暨“两优一先”表彰大会...

在潍柴，处处迸发着“事争一流，唯旗是夺”的劲头。

在科技攻坚一线，集团党委创新实施“立军令状、揭榜挂帅”机制，广大党员敢于揭榜、勇于担当...

近年来，潍柴青年科技创新团队将科技报国作为毕生信念，在发动机热效率、“三高”试验、电控研发、高端液压等领域不断刷新行业纪录...

旗帜的力量还闪耀在生产最前沿。去年，潍柴二号工厂承接WP15NG4.0发动机量产任务，要求50天完成自动工位改造...

从研发生产到营销售后，潍柴各党支部创新工作方式，党员责任区、党员攻关队、党员先锋岗、党员领办制旗帜插遍一线最前沿...

也正因此如此，这面由无数党员身影铸就的旗帜，才能引领潍柴捧回中国工业大奖、中国质量奖、国家科技进步一等奖等重磅荣誉...

“一家人、一条心、一起干、一定成”的归属感聚起奋斗合力

近期，潍柴集团组织开展“我为员工办实事”——干部履职承诺活动，60多位党政负责人开展作风大提升行动...

为精解除员工的需求，潍柴集团党委通过建立党委委员联系群众制度、常态化开展“我为群众办实事”实践活动...

党建服务有力度，关爱员工有深度。在生活服务的小事中，集团公司开通线上问诊平台、组织健康培训、开展一线洗衣、送清凉、送药等志愿服务...

潍柴每年通过一场党建和企业文化硬仗，将服务员工的核心理念层层传递到各级管理团队...

“一家人、一条心、一起干、一定成”，成为潍柴集团深入推行的文化理念，这一理念激发了员工的向心力、凝聚力和归属感...

“我们的红色基因，就是最持久的生产力。”潍柴人发自肺腑的铿锵之声，既是对红色血脉的赓续，更是面向未来的铮铮誓言...

①2025年6月27日，在潍柴集团以“红心永向党 奋进新征程”为主题的庆祝中国共产党成立104周年暨“两优一先”表彰大会上...

②潍柴二号工厂党员突击队提前5天啃下WP15NG4.0发动机量产自动工位改造硬骨头

③潍柴电控研究院党总支书记刘兴义（左二）率领团队打破国外技术垄断，打造中国商用车“最强大脑”

④潍柴大缸径发动机研究院党员突击队在码头为船机客户进行检修服务

⑤潍柴高新工业园俯瞰图

⑥2024年9月29日，潍柴集团举行庆祝新中国成立75周年员工集体婚礼

⑦2024年11月6日，潍柴燃气动力党支部赴潍坊市廉政教育馆开展“重德 重勤 重廉”廉洁教育主题活动

